

# 36万台松下冰箱存火灾隐患须召回

## 无锡松下通告,请拨打电话联系上门免费维修事宜

质检总局4日通报称,无锡松下冷机有限公司从当天起,召回2007年3月-2009年3月期间生产的B20-B26、C23-C29系列共29个型号松下电冰箱,中国大陆地区涉及数量总计365574台。

本次召回范围内的电冰箱由于控制冷媒的零部件(冷媒控制阀)中采用了红磷阻燃剂,高温高湿环境下,可能造成冷媒控制阀线圈断线,出现“冷藏室不冷”或者“冷藏室过冷”的不正常现象。其中个别型号电冰箱在故障状态下长期使用,极少数产品会产生冷媒控制阀冷媒泄露,极端情况下会导致冒烟、起火,存在安全隐患。此外,召回范围内的部分型号电冰箱,在电源插座的L极与N极接反的情况下,

也存在类似安全隐患。该公司通告,请相关用户登录其公司网站,或拨打该公司北京呼叫中心电话800-803-6118、400-656-0095,联系上门免费维修事宜。 ■据新华社

# “5000万元索赔落到头上,你就知道什么是生不如死” 禹晋永向150家媒体“宣战”



禹晋永

7月31日0点01分,禹晋永在微信上宣布:“凯爱投资有限公司、中国世代投资集团有限公司于8月3日下午3时在北京召开新闻发布会暨维权行动启动仪式,对侵权诽谤的媒体和个人提起追究法律责任”,并贴出了律师声明,欲索赔5000万元。这个发布会3日如期举行,与会的网站和微博都直播着这场“维权会”,它也成为网络上最受关注的“盛事”。



禹晋永和员工一起庆祝“成功”。

### 禹晋永称将状告媒体

8月3日下午3点,认为自己被媒体和网友中伤的禹晋永在北京某酒店举行了“媒体见面暨维权行动启动仪式”。

发布会主要由禹晋永本人进行演讲,并公布了大量书面材料,但并没有设置提问环节。

在发布会中,禹晋永对为什么学历门事件中要力挺唐骏、其公司的纳税情况、向地震灾区捐款、被梁山县国土资源局指假造土地证以及巧借虚无土地增资

1.2亿元等情况进行了说明。但没有对被质疑的“北京大学博士后身份、与北大的关系、公司网站上的宣传报道真实性”等做出辩解。禹晋永称要“拿出部分铁证跟大家演示,看看谁造假,看看谁在愚弄百姓,到底谁在蒙骗观众”,他还称要和媒体打官司,“我要关门打狗,就要先把狗放进屋来,所以今天很多媒体都来了。”

### 发布会现场敲锣打鼓放烟火

在发布会上还有一番别有意味的表演:鼓手打鼓、燃放烟火、

员工喊口号。开场鼓的照片一出现即在微博上引来热议,潘石屹对现场照片评论说:“场面很大,好像后面还有鼓手。别闹了!”连岳评论说:“哇,导演还是张艺谋?”网友“被白雪覆盖那些青翠”则说:“笑喷!尤其是现场的这面鼓,越来越娱乐了!”

发布会中禹晋永称:“现在也不过十几家媒体,就是150家我也要打,打垮你的财政你就知道厉害了。当5000万元落到你的头上你就知道什么是生不如死。”这也让网友为之一惊,著名编剧宁

财神评论说:“太霸气了!爷不但不是吓大的,爷还负责把别人吓大。”

下午5时左右,发布会在禹晋永公司员工“维权凯爱,中国世代”的高呼声中结束。发布会结束后,禹晋永先后发了两条庆祝微博,“庆祝媒体见面和维权行动启动仪式成功!”

不过禹晋永的索赔对象之一,网友“吴法天”却在他的照片后评论说:“推荐奥斯卡最佳男配角人选,太能自我陶醉了。同学们说成功了吗?”

### 幕后新闻

#### 发布会前夜律师事务所撤出

8月2日晚9点22分,禹晋永的索赔对象之一,中国政法大学的教师吴丹红(网名吴法天)发微博说:“刚接到盈科所老板的短信,该律所决定退出禹晋永案的代理。”

此前,北京市盈科律师事务所

所受禹晋永和其公司的委托发表了要维权的《律师声明》,这份声明发布后曾被网友质疑其严谨性。

盈科律师事务所在接受媒体采访时确认了退出一事,称原因是“禹晋永介绍的情况与我们了解到的情况有所不同”。

### 回应五大质疑

#### 1 西太平洋大学的学历是怎么回事?

禹晋永:自己的学历没有造假,学校有问题学生是无辜的。禹晋永提供的洛杉矶总领事馆的证明是真实的,教育部不认可美国西太平洋大学,禹晋永认为“在这个问题上教育部立场是不坚定的”。

#### 2 为什么公司六年都没有纳税?

禹晋永:“我又没有经营我纳什么税?,”“我把钱投出去我纳什么税,另外公司分红出来后,有所得税等要交了才会依法获得,该交的在项目公司里都交过了,我还交什么税?”

#### 3 世代投资集团的注册资本只有1万不是10亿?

禹晋永:中国世代投资集团有限公司的确是注册资本10亿元,网传注册资本1万元的公司不是中国世代投资集团有限公司。“这1万元的公司是我和我的一位朋友办的,不是我和我的家人办的。”

#### 4 假造土地证让自己拥有山东梁山县的1500亩土地,并借此增资1.2亿?

禹晋永:是协议出让土地,不是招拍挂(国家土地资源出让、买卖的招标、拍卖、挂牌制度)。“凯爱资本投资有限公司拥有该地的使用权,这是国土局的公章,有当时局长的证明文件。”

#### 5 对四川江油市太平镇龙门小学募捐的320万元没到位,认购的小学没建成?

禹晋永:捐了钱不愿意炫耀,捐小学没建成是因为政府不让他捐,320万捐助没到位是因为那是欧美同学会组织的活动,“跟我个人没有任何关系”。 ■特约记者 张书舟



发布会上专门请了人敲鼓。

### 核心事件

#### 禹晋永身陷“三重门”

在搜狐博客上,禹晋永的个人简历洋洋数百字,引人关注的有美国西太平洋大学工商管理博士学位、北京大学博士后、凯爱资本投资有限公司董事长、中国世代投资控股集团总裁,以及北京大学、清华大学和中国人民大学等多家高校兼职教授,不一而足。

“西太”风波尚未结束,而他“北京大学博士后”的身份,也在7月21日被中国政法大学副教授吴丹红拆穿。“我已经向北京大学人事部博士后办公室负责人范老师求证,他查了所有的博士后资料,确定没有此人。”

7月15日,王小山在微博中指出,禹晋永对四川江油太平镇龙门小学的捐助资金两年多一

直没有到位。随后,禹晋永向“鸟巢”捐17.5亿元也被质疑。

“诈捐门”还未回应,禹晋永又被媒体曝出,利用三份土地使用证为旗下公司虚假增资1.2亿元,而他的中国世代投资集团的注册资金数目,也被指存疑。

网友和媒体的质疑越来越深入,禹晋永终于打破沉默。7月30日,禹晋永抛出了一份“律师声明”,声称多家媒体关于他的报道,以及王小山、“很傻的妮子”和吴丹红针对他在网上发表的言论,严重失实。他要求媒体和网友在24小时内按照要求道歉,否则将提起诉讼,提出5000万元的高额索赔,并对上述主体的基本账户和有效资产依法进行相关财产保全强制措施。

### 28个省份 1072人因洪灾死亡 还将有4至5个热带气旋登陆我国

国家防总办公室副主任、新闻发言人束庆鹏4日接受中国政府网专访时介绍,8月份以后还将有4至5个热带气旋登陆我国。“后期防汛形势是否好转取决于后期的天气系统和降雨及台风影响等,如果发生持续性的强降雨或恶劣的洪水组合,防汛形势无疑将更加严峻。”束庆鹏说。

据国家防总办公室统计,截至目前,今年以来全国28个省份遭受洪涝灾害,农作物受灾9418千公顷,受灾人口1.4亿人,因灾死亡1057人,失踪615人,倒塌房屋109万间,直接经济损失约1976亿元。 ■据新华社

### 断水100小时后 吉林通化恢复供水

在断水整整100个小时后,吉林省通化市30多万市民4日14时10分终于等来了自来水。

7月31日,一场历史罕见的大暴雨袭击了吉林省通化市,不仅造成了山体滑坡、火车被困,也造成公用设施损毁严重。当日10点20分,通化市自来水由泵站到净水厂通过二密河、埋在河底的4根输水管线全部被洪水冲断,造成市区停水,30万市民断水。 ■据新华社

### 陕西石油井喷事故 系违章作业导致

陕西省安委会日前通报了陕西延长石油(集团)有限责任公司井喷事故的有关情况。经专家组初步分析,认为造成事故的直接原因是钻井队处置井下复杂情况不当,违章作业。

7月23日23时15分,陕西延长石油(集团)有限责任公司油气勘探公司位于延安市延长县七里村镇杨旗村的延332井进行勘探钻井作业时,发生井喷事故,事故未造成人员伤亡。 ■据新华社

### 职工运动会上 4名礼仪小姐热晕



先后有4名礼仪小姐当场晕倒。 特约记者 闫化庄 摄

3日举行的郑州市职工技术运动会开幕式上,先后有4名礼仪小姐当场晕倒。

据了解,参加开幕式的礼仪小姐有40人,她们均来自郑州一家礼仪公司,负责为参赛选手入场举牌等工作。

据该礼仪公司的负责人员介绍,由于此次运动会的开幕式在中牟举行,公司的礼仪小姐们当天4时多就起床吃早饭,5时多开始化妆。早上8时许从郑州赶到了这里做准备。4名小姐晕倒,与身体素质差、早餐吃得少以及天气炎热等有关。 ■特约记者 李岚